

朝鲜举行最高人民会议 金正恩罕见缺席 已20天未露面

原“二号人物”崔龙海被免职 黄炳誓接任

据新华社电 据朝中社25日报道,朝鲜第13届最高人民会议第二次会议当天在平壤万寿台议事堂举行。会议通过“全面实施12年制义务教育,提高教育质量”的决议。朝鲜最高领导人金正恩未出席会议。

朝鲜内阁总理朴凤柱在会议上作了关于实施12年制义务教育的报告。朴凤柱指出,要扩大和加强教师队伍,提高教师水平;做好试办技术高中的筹备工

作;积极推动中等教育向更高层次发展;巩固教育科研机关的研究力量,强化其责任和作用等。

根据金正恩提议,会议补选黄炳誓为朝鲜国防委员会副委员长,玄永哲和李炳哲为朝鲜国防委员会委员。因职务调动,免去崔龙海朝鲜国防委员会副委员长职务;免去张正男朝鲜国防委员会委员职务。

今年4月,朝鲜举行第13届最高人民会议第一次会议。金正恩出席会议并再次当选国防委员会第一

委员长。

最高人民会议是朝鲜最高权力机关,其代议员每5年选举一次。

据韩国《朝鲜日报》9月24日报道,金正恩自9月3日和夫人李雪主一起,在平壤观看牡丹峰乐团演出后,已经连续20天未在公开场合露面。在朝鲜媒体公开的视频中,今年7月金正恩右腿一瘸一拐,本月又左腿一瘸一拐,让人怀疑他健康是否出问题。

报复法国参与空袭“伊斯兰国” 阿尔及利亚极端组织杀害法国人质

一个宣誓效忠“伊斯兰国”的极端组织24日发布视频,显示法国人质埃尔韦·古德尔遭他们砍头杀害。这一组织说,这是报复法国对“伊斯兰国”的军事打击。法国总统弗朗索瓦·奥朗德谴责这一极端组织的“残忍、懦弱”行为,誓言法国不会屈服于敲诈勒索,今后将继续反恐行动。



法国人质古德尔双手被绑,跪在四名蒙面男子前面。(视频截图)

极端组织发布斩首视频

极端组织“哈里发战士”24日发布有关杀害法国人质古德尔的视频,其摄制风格与“伊斯兰国”先前发布的斩首人质视频相似。

上月以来,“伊斯兰国”发布了3则类似视频,受害者分别为美国记者詹姆斯·福利和史蒂文·索特洛夫以及前往叙利亚参加援助行动的英国人戴维·海恩斯。

这些视频的开头部分均为西方国家某位领导人宣布将对极端组织展开军事打击,然后切换到人质遭绑并遇害的画面。

“哈里发战士”曾从属于“基地”组织北非分支,但9月14日宣布脱离“基地”组织,转而效忠“伊斯兰国”。

在24日发布的视频中,开头部分是法国总统奥朗德在一次新闻发布会上宣布将对伊拉克境内的“伊斯兰国”目标发动军事打击;接着,画面切换到古德尔双手被绑,遭4名蒙面武装人员挟持并最终遇害。

视频里有古德尔尸体的镜头,但没有直接播放他遇害的场景。

奥朗德誓言继续反恐

法国总统奥朗德24日向媒体确认,古德尔遭极端组织杀害。

奥朗德当天在联合国安全理事会发言,誓言法国不会放弃反恐行动。“法国正因本国公民遭谋杀而经历着一场严峻考验,但是法国绝不会屈服于敲诈勒索……反恐行动必须继续,并且加大力度。”

联合国、欧洲联盟等国际组织纷纷谴责武装人员杀害古德尔的行为,重申必须击败“伊斯兰

国”等极端组织。

美国总统贝拉克·奥巴马24日在联合国安理会上说:“法国民众为这一悲惨的损失哀痛。在打击恐怖主义以捍卫自由时,我们与法国民众站在一起。”

在法国总理曼努埃尔·瓦尔斯看来,法国对“伊斯兰国”的军事打击并非是导致古德尔遇害的原因,“恐怖威胁早就存在了很长时间”。

据美联社统计,将近1000名法国极端分子已经加入或正在寻求加入“伊斯兰国”在叙利亚或伊拉克境内的组织,人数之多居西方国家之首。法国政府担心,这些人今后可能返回法国,在法国境内策划并发动袭击。

早就瞄准了法国目标

古德尔来自法国南部城市尼斯,55岁,是一名登山导游。他20日抵达阿尔及利亚,21日在阿尔及利亚东北部的朱尔朱拉山国家公园徒步时遭绑架。

这是上世纪90年代以来,阿尔及利亚首次发生外国人遭绑架事件。朱尔朱拉山国家公园曾是旅游胜地,后来沦为当地极端武装组织的重要据点。

美联社评述,极端组织对法国的多项政策和军事行动极为不满,因此早就瞄准了法国目标。例如,2012年马里军事政变后,法国作为马里前宗主国,于去年1月出兵干涉;法国作为北约成员向阿富汗派驻部队。

法国19日轰炸“伊斯兰国”在伊拉克境内的目标,成为首个加入美国、空袭“伊斯兰国”的国家。不过,法国表示不会加入美国在叙利亚的空袭行动。

“哈里发战士”曾于21日发布视频,威胁法国要在24小时内停止对“伊斯兰国”的敌对行为,否则将杀害法国人质古德尔。奥朗德随后表示,“任何恐怖分子都无法影响法国的立场、决心和自由”。

新华社供本报特稿

iPhone6陷“弯曲门” 被曝易折弯

美国苹果公司最新手机产品iPhone6和iPhone6 Plus19日在多个国家和地区开售以来,爱不释手的“果粉”们很快发现了一个问题。一些人抱怨,当穿着紧身牛仔裤,习惯性地把iPhone6 Plus放入裤子后袋中,却发现这款超薄手机“极易折弯”。这起事件被称为“弯曲门”,迅速传遍互联网,相关视频在短短几天内便收获了超过600万次点击。全球“果粉”们迅速达成共识:保护手机要紧,还是莫穿紧身裤吧。

鱼与熊掌,不可兼得。对“果粉”们而言,iPhone6 Plus和紧身牛仔裤,或许也是如此。负责追踪社交网站数据流量的Brandwatch公司说,iPhone6 Plus19日开售后的3天内,已有少数人注意到这款手机放在裤子后袋中极易折弯。

22日,“弯曲门”视频出现在社交网站上,迅速吸引广大“果粉”的目光,截至24日中午便已收获逾600万次点击。Brandwatch公司发言人黛娜·奥勒拜介绍,“果粉”们纷纷传说,可以徒手掰弯iPhone6 Plus。

SquareTrade公司负责为苹果用户提供保修服务。这家公司说,在先前的易碎测试中,并未特别检测这款手机是否容易折弯,他们打算晚些时候实施更多测试。

苹果公司尚未对“弯曲门”作出回应。不过,一些竞争对手却抓住了机会,例如加拿大黑莓公司首席执行官约翰·陈24日力邀广大手机用户们“试试能不能掰弯我们的Passport手机”。

新华社供本报特稿

相关链接

iOS 8升级故障多

24日,苹果公司还遭遇另一起“尴尬”:当天上午发布的iOS 8.0.1系统升级存在重大缺陷,已经被叫停。

一些用户抱怨,这一版本会阻碍用户的手机通话;另一些人发现,升级后无法用指纹登录系统。

苹果公司说,已经撤回这一版本的系统升级,着手调查具体故障,并且将尽快对用户发布建议。与此同时,用户仍可升级至上周发布的iOS 8系统版本。

据新华社



一名网友展示被折断的iPhone6。